

порубили всѣ виноградные деревья около Вормса, и корены выдерали. Какъ слышно, то объявилъ Майнцскій Курфирстъ Принцу Эвгенію писменно, что Французы его резиденцію атаковать хотятъ, и просилъ того ради скораго и довольноаго вспоможенія; на что помянутои Принцу Курфирсту отвѣтствовалъ, что ему нѣчего бояться, однаждъ намѣренъ онъ большомъ корпусѣ отправить, которои на непрѣшельскія движенія прилѣжное смотреніе имѣть будетъ, а между тѣмъ изготовилъ бы Курфирстъ карабельной мостъ черезъ Рейнъ. Сего дня откомандованы были 400 человѣкъ гуссаровъ для осматриванія Флѣпсбургской крѣпости. Они почти никакихъ непрѣшелеи не нашли, кроме 8 французскихъ лошаковъ и нѣсколько фурмановъ, которые они взяли и бывшее при нихъ малое число воиска со многими зародами отъ частии порубили, а отъ частии полонили.

### ИЗЪ КЕЛНА ОТЪ 6 ДНЯ АВГУСТА.

Сего дня переправились при Милгеимѣ черезъ Рейнъ къ Цесарской армѣи 5 ротъ драгунскаго полку Принца Фердинанда де Лінь. Въ Нідерулмѣ, въ двухъ мѣсяцахъ разсполнѣемъ отъ Майнца, прибыли нѣсколько 1000 человѣкъ французовъ, которые тамъ шанцами обводятся. Генералъ Петрашъ стоимъ противъ Оппенгейма, для смотренія на непрѣшельскій движенія. З дnia сего мѣсяца перешла Цесарская армия при Гейделбергѣ черезъ рѣку Неккеръ и маршируетъ нынѣ прямо къ Майнцу. Ея главная квартира есть въ Лоденбургѣ. Генералъ фонъ Вуптенау отѣхалъ изъ Майнца къ Принцу Эвгенію. Около Вормса находятся 50000 человѣкъ французскаго воиска. Изъ Вѣны пишутъ что по Цесарскому двору очюнь пріятно, что Папа Инфанта Дона Карлоса за Неаполѣтанскаго Короля признать не хочетъ. Великобрѣтанскіи Король приказалъ своему въ Неаполѣтанскомъ королевствѣ по нынѣ обѣзпавшему Аглійскому Консулу на задѣ возвратиться.

ОТЪ